

Inštitut KON-CERT Maribor



Inštitut za kontrolo in certifikacijo v kmetijstvu in gozdarstvu Maribor KON-CERT je neodvisna kontrolna organizacija z bogatimi večletnimi izkušnjami delovanja po vsej Sloveniji. Kot vodilni certifikacijski organ v Sloveniji delujejo na področju kontrole in certificiranja, prav tako pa nenehno stremijo k razvoju in varovanju okolja. S pomočjo certifikatov, ki jih v okviru inštituta KON-CERT podeljujejo, pa ustvarjajo zaupanje v kakovost pridelkov in živil.

Vodilni certifikacijski organ v Sloveniji

Na Inštitutu delujejo na področju kontrole in certificiranja integrane in ekološke pridelave ter pridelave kmetijskih pridelkov oziroma živil, biološko-dinamičnega kmetovanja po smernicah DEMETER, zaščiteneh kmetijskih pridelkov in živil, prostovoljnih označb, trajnostnega gospodarjenja z gozdovi po PEFC shemi, opravljajo pa tudi kontrole po standardu GlobalG.A.P. in kontrole kmetovanja brez GSO. Postopek kontrole pridelave, pridelave, skladiščenja in označevanja kmetijskih pridelkov in izdelkov opisuje direktorica Inštituta, mag. Doroteja Ozimič: »Nadzor je sestavljen iz terenskega kontrolnega pregleda, kjer si kontrolor ogleda celotno kmetijo ali predelovani obrat, ki je vključen v nadzor ekološke pridelave ali pridelave, in iz pregleda vodenja dokumentacije. Pri kontroli na kmetiji se najprej opravi ogled kmetije (njivske površine, travniki, sadovnjaki).«

Kot še pove direktorica, na Inštitutu opravljajo nadzor nad ekološkimi pridelovalci in predelovalci na osnovi ocene

tveganja. Za vsako kmetijo ali predelovalni obrat imajo namreč izdelano stopnjo tveganja, na osnovi katere opravijo število in vrsto kontrol.



Na Inštitutu preverjajo izvor sestavin

Usposobljeni strokovnjaki, ki delujejo na Inštitutu KON-CERT, izvor sestavin preverjajo v skladiščih oz. prostorih za predelavo, pri tem pa opravljajo tudi kontrole v času ekološke pridelave v samem obratu. Na terenu preverijo tudi dokupe surovin, kjer ugotavljajo, ali so bile kupljene ekološke surovine: »Gre za preverjanje, ali podjetje resnično kupi toliko ekoloških surovin, kot jih potrebuje za izdelavo in prodajo ekoloških izdelkov. Te količine primerjamo z navedbo količin po recepturah in ugotavljamo usklajenost. Če je stranka prodala več ekoloških živil, kot je dejansko nabavila surovin, se ji odvzame certifikat,« še pove mag. Ozimič, ki poudarja, da je tovrsten nadzor pomemben, saj daje potrošnikom zagotovilo, da so ekološki izdelki resnično kontrolirani in vredni zaupanja.

Pogumno v prihodnost

Inštitut prihodnost gradi na razvijanju novih dejavnosti: kontrole in certificiranja, med katerimi velja izpostaviti nove sheme kakovosti (izbrana kakovost, Dobrote z naših kmetij). Prav tako so v zadnjih letih razvili postopke certificiranja za neživilske sheme. Akreditirano dejavnost certificiranja gozdov po PEFC shemi pa nameravajo v kratkem dopolniti še s certificiranjem sledljivosti lesa v lesno predelovalni verigi (CoC PEFC).



Dokazujemo odličnost

www.kon-cert.si